



В Ядринском районе осужден местный житель, забивший до смерти престарелую мать

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему жителю деревни Качикасы Ядринского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). Ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Ядринским районным судом установлено, что вечером 28 февраля 2018 года злоумышленник, будучи в состоянии опьянения, находясь у себя дома в вышеназванном населенном пункте, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своей 68-летней матерью, находившейся в беспомощном состоянии и не имевшей возможности самостоятельно передвигаться, нанес ей множество ударов по различным частям тела кулаками, ногами, а также металлической тростью, которой та пользовалась при жизни. После этого он сбросил ее в подпол, однако через некоторое время вытащил оттуда и положил на кровать. От полученных телесных повреждений, вызвавших дыхательную недостаточность, потерпевшая скончалась через непродолжительный промежуток времени.

Злоумышленник, в свою очередь лег спать, а проснувшись на следующий день, понял, что мать мертва. Тем не менее 01 марта 2018 года он распивал спиртные напитки и сообщил о гибели потерпевшей родственникам только 02 марта 2018 года.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями ряда назначенных и проведенных по делу судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания его невменяемым не имеется.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1232647>